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RESPOSTA 

A) Aplicando a equação da quantidade de movimento: 

 

𝑄 =  𝑚. 𝑣 → 1,2 . 1020 = 3 . 1015 . 𝑣 

𝑣 = 4 . 104𝑚/𝑠 

Como sua velocidade se reduziu a metade com a colisão do míssil, temos uma variação de energia cinética dada por: 

 

∆𝐸𝑐 =  
3 . 1015 .  (2 . 104)2

2
−  

3 . 1015 .  (4 . 104)2

2
=  − 1,8 . 1024 𝐽  

 

Houve diminuição da energia cinética, pois o impacto retardou o movimento. 

 

B) Para encontramos o módulo do impulso, temos que calcular a área sob o gráfico dado, e assim temos que: 

 

𝐼 =  
 (2 + 0,4) . 2 . 1021

2
= 2,4 . 1021 𝑁. 𝑠 

 


